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Κύριοι συνάδελφοι, 
 

Μετά την παρέλευση περίπου δύο µηνών από την έναρξη των 
πρωταθληµάτων και αφού ολοκληρώθηκαν οι εκλογικές διαδικασίες στην  
ΕΟΠΕ, η Οµοσπονδία µας, σε συνέχεια άτυπων προφορικών συζητήσεων και 
συναντήσεων που έγιναν κατά το πρόσφατο παρελθόν µεταξύ µελών των 
συµβουλίων των δυο φορέων Ο∆ΒΕ και ΕΟΠΕ, πραγµατοποίησε επίσηµη 
συνάντηση µε την Οµοσπονδία του αθλήµατος στα γραφεία της ΕΟΠΕ,  την 
∆ευτέρα 15 ∆εκεµβρίου 2008 και ώρα 14:00. Στη συνάντηση την ΕΟΠΕ 
εκπροσώπησε ο πρόεδρος κύριος Προσαλίκας, το µέλος του ∆Σ και 
υπεύθυνος διαιτησίας κύριος Καλπακτσόγλου και ο ταµίας κύριος 
∆ασκαλάκης. Η Ο.∆.Β.Ε. εκπροσωπήθηκε δι εµού ως πρόεδρος της. 
Παρευρέθηκαν από τον Σύνδεσµο διαιτητών της Αθήνας, µιας και είχε ζητηθεί 
αντίστοιχα και συνάντηση µε αιτήµατα που άπτονται των τοπικών 
πρωταθληµάτων, ο πρόεδρος του ΣΥ∆ΠΕ ΑΑΑ κύριος Γεωργουλέας, και τα 
µέλη του ∆Σ κκ Μαυρικίδης, Καπάνταης, Μουλά. Επίσης ήταν παρόν ο 
πρόεδρος της ΕΣΠΑΑΑ κύριος Αλαγιάννης και το µέλος της Ε∆-ΕΣΠΑΑ κυρία 
Παπαναστασάτου. Τέλος παρευρίσκοντο οι κκ Ανδρονικίδης ως πρόεδρος της 
ΚΕ∆-ΕΟΠΕ (µόλις παραιτηθείς) και Γεωργόπουλος (όπως µας ανακοινώθηκε 
εκείνη τη στιγµή) ως νέος πρόεδρος της ΚΕ∆-ΕΟΠΕ. Επειδή συζητήθηκαν 
πολλά θέµατα αλλά το site της ΕΟΠΕ έγραψε µόνο δυο γραµµές και πιο 
συγκεκριµένα ότι η ΕΟΠΕ θα εξοφλήσει όλες τις υποχρεώσεις της έναντι των 
διαιτητών για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, επειδή από το απόγευµα της 
∆ευτέρας άναψαν τα τηλέφωνα και ρωτούσαν οι συνάδελφοι από όλη την 
Ελλάδα τα αποτελέσµατα της συνάντησης και ειδικότερα αν ενόψει 
Χριστουγέννων θα πάρουν κανένα ευρώ, επειδή δεν µπόρεσα να κοιµηθώ 
όλο το βράδυ, επειδή όλοι ρώταγαν αν υπέβαλλε ή όχι εγγράφως παραίτηση 
ο συνάδελφος αρχιδιαιτητής (πρώην πλέον) κύριος Ανδρονικίδης, επειδή µου 
καταλογίστηκε ότι γνώριζα ότι ανέλαβε νέος αρχιδιαιτητής ο συνάδελφος 
κύριος Γεωργόπουλος πολύ δε περισσότερο ότι εγώ (!) τον  πρότεινα ως 
πρόεδρος της Ο∆ΒΕ, επειδή σίγουρα όλοι ξέρετε ότι έχω λόγο και τον 
κρατάω, αλλά επειδή κρίνω ότι πάντα τα γραπτά µένουν ενώ τα λόγια πετάνε, 
σας ενηµερώνω για τα πάντα λεπτοµερώς και εγγράφως (ώστε εσείς να 
αξιολογήσετε) χωρίς συναισθηµατισµούς και χωρίς καµιά απολύτως 
προσωπική τοποθέτηση, την οποία θα κάνω νηφάλια χωρίς φόβο και χωρίς 
πάθος στο ∆Σ της Οµοσπονδίας µας το προσεχές Σάββατο. 

 
Θέµα 1ο: Ο πρόεδρος της ΕΟΠΕ κύριος Προσαλίκας λαβών τον λόγο 

έκανε µια γενική τοποθέτηση για την εφαρµογή των διατάξεων του Γενικού 
Κανονισµού Οργάνωσης και ∆ιεξαγωγής Πρωταθληµάτων (ΓΚΟ∆Π) και 
µετέφερε προβληµατισµούς σωµατείων σχετικά µε τη διεξαγωγή των 
πρωταθληµάτων. Ειδικότερα αναφέρθηκε στο γεγονός της καταγραφής ή όχι 



στο ΦΑ συνθηµάτων από τους φιλάθλους των οµάδων. Η απάντηση από 
µέρους µου ήταν ότι: «οι διαιτητές εφαρµόζουν απολύτως τον ΓΚΟ∆Π τον 
οποίο εσείς κύριε πρόεδρε και τα µέλη σας ψηφίζουν». Με αφορµή αυτές τις 
σκέψεις και τοποθετήσεις εµού, του προέδρου της ΕΟΠΕ, αλλά και του κυρίου 
Καλπακτσόγλου, καταλήξαµε ότι θα πρέπει να τροποποιηθούν οι κανονισµοί 
∆ιεξαγωγής Πρωταθληµάτων αλλά και ∆ιαιτησίας και προτείναµε να 
συµµετέχουµε και διαιτητές σε προπαρασκευαστικές επιτροπές ως 
εµπειρογνώµονες. Επί του θέµατος υπήρξε συµφωνία απόψεων.  

 
Θέµα 2ο: Επισηµάνθηκε µεγάλη έλλειψη διαιτητών, πολλών 

κωλυµάτων και γενικότερα δυσλειτουργία στο έργο των επιτροπών διαιτησίας, 
µε συνέπεια αναβολές αγώνων (τοποθέτηση προέδρου της ΕΣΠΑΑΑ κυρίου 
Αλαγιάννη) και επακολούθησε συζήτηση, που στη συνέχεια οδήγησε στα 
φλέγοντα οικονοµικά θέµατα. Αφού έλαβα τον λόγο, υποστήριξα τις θέσεις της 
διαιτησίας, λέγοντας ότι η έλλειψη διαιτητών δεν οφείλεται επουδενί στη 
διαιτησία αλλά στο γεγονός ότι οι διαιτητές του βόλεϊ έχουν την παγκόσµια 
πρωτοτυπία να παίζουν ακόµη όντας απλήρωτοι εδώ και περίπου δυο 
χρόνια. Κατέδειξα ότι από τη µεριά µας κάναµε και συνεχίζουµε να κάνουµε 
πολλές σχολές διαιτησίας για νέους διαιτητές ακόµη και εις βάρος της Ο∆ΒΕ 
µε τα πενιχρά οικονοµικά, βάζοντας από τη τσέπη µας οι καθηγητές 
διαιτησίας, για σχολές ακόµη και µε 7 (!) συµµετέχοντες υποψήφιους διαιτητές 
(περιπτώσεις Άργους και Μεγαλόπολης). Επίσης µετά από τη κοινή 
συνδιοργάνωση σχολής από τους Συνδέσµους Αθήνας και Πειραιά, ο 
Σύνδεσµος του Πειραιά προχώρησε και σε άλλη σχολή για να ενισχύσει την 
πειραϊκή αλλά και γενικότερα ελληνική διαιτησία.  Όλες αυτές οι προσπάθειες 
θα πάνε στράφι αν οι διαιτητές αφενός δεν πληρωθούν τα χρήµατα που έχουν 
να λάβουν, αφετέρου δε αν δεν πληρώνονται εφεξής αµέσως πριν τον αγώνα 
ή τουλάχιστον σε βάθος το πολύ δυο µηνών.  Στο σηµείο αυτό µετέφερα την 
δυσφορία και το προβληµατισµό όλων των Συνδέσµων διαιτητών της 
Ελλάδος από Θράκη έως Κρήτη και από Γιάννενα έως Σάµο και στάθηκα 
ειδικότερα στις επιστολές της Αθήνας, της Πελοποννήσου, της Μακεδονίας και 
της Κρήτης.   
Συγκεκριµένα ζητήθηκαν και από εµένα αλλά και από τον συνάδελφο 
πρόεδρο του ΣΥ∆ΠΕ της Αθήνας κύριο Γεωργουλέα τα εξής: 
• Πληρωµή των παλαιών οφειλών ως ποσοστό των οφειλοµένων ανά 

διαιτητή και όχι ανά πρωτάθληµα, έτσι ώστε όλοι οι συνάδελφοι, και 
ειδικά οι νεότεροι να λαµβάνουν µέρος των οφειλών.  

• Προπληρωµή µετακινήσεων (έξοδα για Ι.Χ. και διόδια) άνω των 40 χλµ 
(20 χλµ και επιστροφή) ακόµη και για τα τοπικά ΕΣΠΑΑΑ, ΕΣΠΕ∆Α και 
ενώσεων όλης της Ελλάδος. 

• Αύξηση των αµοιβών των τοπικών πρωταθληµάτων, ειδικά των 12 ευρώ 
για τα αναπτυξιακά πρωταθλήµατα. 

• Πληρωµή αποζηµιώσεων διαιτητών στο γήπεδο, πριν τον αγώνα από τα 
σωµατεία είτε µε τη µορφή δανεισµού της Ένωσης από τα σωµατεία είτε 
µε ανάληψη των εξόδων για τη διαιτησία από τα σωµατεία. Αυτή θα ήταν 
και η οριστική λύση στον παραλογισµό να γίνονται «χορηγοί» του 
αθλήµατος οι διαιτητές, δηλαδή φυσικά πρόσωπα και να µην 
αναλαµβάνουν τα έξοδα διαιτησίας, έστω και υπό µορφή δανεισµού, τα 
σωµατεία, δηλαδή νοµικά πρόσωπα, τα οποία και κρατική επιχορήγηση 
λαµβάνουν και το σηµαντικότερο έχουν έσοδα από τα αναπτυξιακά 



τµήµατα διότι οι γονείς πληρώνουν τα σωµατεία µε το µήνα. Στο σηµείο 
αυτό δόθηκε και παράδειγµα για σωµατείο πχ κορασίδων όπου για 5 
αγώνες εντός έδρας θα καταβάλει 2Χ12=24 € Χ 5 = 120 € !!!  

Ο πρόεδρος της ΕΟΠΕ κύριος Προσαλίκας αναγνώρισε τα χρέη που πλέον 
φτάνουν κοντά στο 1 εκατοµµύριο €, επανέλαβε ότι ο επίσηµος χορηγός του 
Ελληνικού βόλεϊ δεν είναι η Εθνική τράπεζα, αλλά οι Έλληνες διαιτητές αλλά 
δεν δεσµεύτηκε, ούτε αυτός ούτε ο ταµίας κύριος ∆ασκαλάκης για τα 
χρεωστούµενα όσον αφορά τον χρόνο και τον τρόπο αποπληρωµής. Είπαν 
ότι θα ξαναδούν το θέµα εάν και εφόσον υλοποιηθεί κάποια χορηγία που 
στοχεύουν.  
Επίσης ο κύριος Προσαλίκας είπε ότι δεν µπορεί να ζητήσει από τα σωµατεία 
που δεν έχουν πάρει ακόµη την επιχορήγησή τους από την ΓΓΑ να 
προπληρώνουν τη διαιτησία.  
Για αυξήσεις δεν έγινε καν λόγος.  
Στο σηµείο αυτό είναι άξιο λόγου να σας µεταφέρω τα λόγια του ταµία κυρίου 
∆ασκαλάκη: «Πληρώνουµε εργολάβους έχουµε πολλά οικονοµικά ανοίγµατα 
κλπ. Τι φταίµε εµείς. Τόσα χρόνια που σας χρώσταγε ο Μπελιγράτης τι 
κάνατε;» για να απαντήσω ότι όπως το ∆Σ της ΕΟΠΕ είναι µια άλλη διοίκηση, 
έτσι και για την Ο∆ΒΕ υπήρχε µια άλλη διοίκηση, δεν ήµουν εγώ διοίκηση, δεν 
επιθυµώ και δεν πρέπει να απολογηθώ για άλλους, πρέπει όµως να 
αναλαµβάνουµε όλοι τις υποχρεώσεις µας. Αν το νέο ∆Σ της ΕΟΠΕ βρήκε 
κακοδιοίκηση ή παρατυπίες ή παρανοµίες ακόµη, τότε να καταλογίσει ευθύνες 
και να ασκήσει κάθε νόµιµο δικαίωµά της. ∆εν είναι δικό µας θέµα το πως θα 
το αντιµετωπίσει, αλλά πρέπει να αναλάβει την υποχρέωση της να πληρώσει 
τους διαιτητές όπως και εµείς έχουµε αναλάβει κάποιες άλλες υποχρεώσεις 
και µεταξύ αυτών να πάρουµε τα χρήµατά µας. Αυτά τα είπα φωναχτά καλοί 
µου συνάδελφοι γιατί από µέσα µου έλεγα ότι καλά µας τα λένε. Όπως λένε 
στο χωριό µου «εκεί που µας χρωστάγανε θα µας πάρουν και το βόδι». Αλλά 
όταν σας τα έλεγα εγώ παλιά επί Μπελιγράτη (ακόµη είναι γραµµένα στο 
forum του ΣΥ∆ΠΕ∆ΑΠ) κανενός δεν ίδρωνε το αυτί: Ο συµβιβασµός είναι 
καλή οµπρέλα αλλά κακή στέγη.   
Στο µόνο που δεσµεύτηκε η ΕΟΠΕ ήταν ότι θα εξοφλήσει όλες τις 
υποχρεώσεις της έναντι των διαιτητών για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο 
(από την έναρξη των πρωταθληµάτων µέχρι και τον Νοέµβριο) και το ίδιο θα 
κάνει κάθε δυο µήνες µόλις εκταµιεύει χρήµατα από τη ΓΓΑ. Μάλιστα ο κύριος 
Καλπακτσόγλου είπε να ενηµερωθείτε άµεσα όλοι οι Σύνδεσµοι της Ελλάδος, 
να πάνε όλοι οι διαιτητές ακόµη και τα τελευταία ΦΑ στις ενώσεις και να 
κάνετε όλες τις ενέργειες για να πληρωθείτε από βδοµάδα που θα 
εκταµιευτούν χρήµατα.   
Κλείνοντας το θέµα ο κύριος Προσαλίκας και ο  κύριος ∆ασκαλάκης ζήτησαν 
επί λέξει: «θέλουµε την βοήθειά σας για να βγάλουµε τη χρονιά», 
υποσχόµενοι επιπλέον ότι του χρόνου και µε την ελπίδα της ύπαρξης 
χορηγών θα δούµε καλύτερες µέρες. 
 Η απάντησή µου ήταν ότι θα µεταφέρω τα πάντα στο ∆Σ της Ο∆ΒΕ και 
θα ενηµερώσω τους Συνδέσµους αλλά δεν ξέρω κατά πόσον θα δείξουν την  
κατανόηση που µας ζητάνε διότι η υποµονή  όλων των διαιτητών µας έχει 
εξαντληθεί. Το σηµαντικότερο δεν είναι το θέµα αν θα αποφασιστεί αποχή ή 
όχι αλλά το γεγονός ότι θα καταλήξουµε σε φαινόµενα πλήρης απάθειας, να 
ορίζουν οι επιτροπές διαιτησίας των ενώσεων και της ΕΟΠΕ και οι διαιτητές 
δεν θα πηγαίνουν να διαιτητεύουν χωρίς να δίνουν και να παίρνουν 



λογαριασµό. Πολύ απλά ο καθένας θα επιλέγει να πάει µια βόλτα µε την 
οικογένειά του ή να κάτσει σπίτι να δει τηλεόραση. Τόσο απλά.  
 
 Θέµα 3ο: Απηύθυνα αίτηµα πρόσκλησης συνδιοργάνωσης του µεγάλου 
ετήσιου σεµιναρίου µας των εθνικών κατηγοριών, µετά το τέλος των 
πρωταθληµάτων µε συµµετοχή και άλλων φορέων εκπροσώπων σωµατείων, 
προπονητών κλπ µε τη κλήση επισήµων της παγκόσµιας διαιτησίας. Η 
πρόταση έγινε δεκτή µε ενθουσιασµό από τον πρόεδρο της ΕΟΠΕ κύριο 
Προσαλίκα και µάλιστα ρώτησε τον κύριο Καλπακτσόγλου ποιόν θα 
µπορούσαµε να καλέσουµε, παίρνοντας τα ονόµατα του Ρεκ ή του Κράους για 
να εισηγηθούν περισσότερο σε ένα ευρύτερο κοινό επί θεµάτων γενικών 
όπως «που πάει το βόλεϊ ποιες αλλαγές µας επιφυλάσσει το µέλλον» κλπ   
 

Θέµα 4ο: Έθεσα θέµα Beach Volleyball. Όπως είναι γνωστό δεν 
υπάρχει διάκριση µεταξύ διαιτητή βόλεϊ παραλίας από διαιτητή βόλεϊ σάλας. 
Όπου δε αναφέρετε διαιτητής βόλεϊ, θεωρείται διαιτητής βόλεϊ σάλας και βόλεϊ 
παραλίας. Κατόπιν τούτων οι διατάξεις του Ν2725/1999 όπως τροποποιήθηκε 
µε τον 3057/2002 και ισχύει αφορούν τους διαιτητές σάλας και παραλίας. 
Ζήτησα να εξετάσει η ΕΟΠΕ το θέµα της δηµιουργίας Κεντρικής Επιτροπής 
∆ιαιτησίας για τα πρωταθλήµατα Beach Volleyball και τους δήλωσα ότι η 
Ο∆ΒΕ θα λειτουργήσει θεσµικά βάσει του Νόµου αποστέλλοντας δηλώσεις 
προσφοράς υπηρεσιών στους Συνδέσµους-µέλη µας, θα λειτουργήσει σχολές 
διαιτητών βόλεϊ παραλίας, θα δηµιουργήσει µητρώο καθηγητών διαιτησίας και 
γενικότερα θα αναλάβει τη διενέργεια εξετάσεων των διαιτητών εθνικών 
κατηγοριών κλπ. Κάλεσα την ΕΟΠΕ να βάλουµε µαζί µια τάξη στην αναρχία 
που επικρατεί σχετικά µε το Beach Volleyball να ξέρουµε ποιος είναι διεθνής, 
ποιος διαιτητεύει και τι, ποιος θα µπορεί να διδάσκει στις σχολές κλπ. Βέβαια 
η ευθύνη αγαπητοί κύριοι συνάδελφοι βαρύνει εµάς που κλείσαµε τα µάτια 
στο θέµα Beach Volleyball τόσα χρόνια, γι αυτό και δεν το συνέχισα. Στο θέµα 
τοποθετήθηκε ο κύριος Καλπακτσόγλου, οποίος πράγµατι αναγνώρισε το 
πρόβληµα και µάλιστα µας εξέθεσε την εµπειρία του από την παγκόσµια 
επιτροπή διαιτησίας (referee commission) όπου στην αρχή υπήρχε µέλος του 
Beach Volleyball και στη συνέχεια διαχωρίστηκε και δηµιουργήθηκε 
ξεχωριστή επιτροπή διαιτησίας Beach Volleyball. Και σε αυτό το θέµα υπήρξε 
οµοφωνία ως προς την ορθή και θεσµική αντιµετώπισή του.  

 
Θέµα 5ο: Έθεσα θέµα επικοινωνίας, διαµαρτυρόµενος ότι δεν 

δηµοσιεύτηκε η ανοικτή επιστολή µου στο site της ΕΟΠΕ ταυτόχρονα µε µη 
δηµοσίευση και από τους κυρίους Ασηµακόπουλο και Λεµονίδη. Βέβαια η 
ανοικτή επιστολή είναι στο δικό µας site και καλά οι κύριοι δηµοσιογράφοι δεν 
µας ενδιαφέρουν αλλά τουλάχιστον η ΕΟΠΕ έπρεπε αν µη τι άλλο να 
δηµοσιεύσει την επιστολή εκτός αν υπήρχε κάποιος άλλος λόγος. Ο κύριος 
Προσαλίκας δήλωσε άγνοια περί του θέµατος και είπε ότι δηµιουργούν νέο 
site όπου δεν θα υπάρχει πρόβληµα. Απ’ ότι κατάλαβα τώρα µε το υπάρχον 
θα πρέπει να υπάρχει πρόβληµα. 

 
Θέµα 6ο:  Σχετικά µε το θέµα ανάδειξης νέου µέλους – αρχιδιαιτητή της 

ΚΕ∆-ΕΟΠΕ του συναδέλφου κυρίου Γεωργόπουλου. ∆εν συζητήθηκε στη 
συνάντηση γιατί δεν υπήρχε καν στην ατζέντα. Και δεν υπήρχε πολύ απλά 
διότι δεν γνώριζε κανείς ΤΙΠΟΤΑ. Σας δηλώνω κατηγορηµατικά ότι δεν 



γνώριζα ότι ο Γεωργόπουλος ήταν ο νέος πρόεδρος της ΚΕ∆-ΕΟΠΕ. Το 
γεγονός το ανακοίνωσε µέσα στη συνεδρίαση το µέλος του ∆Σ της ΕΟΠΕ και 
υπεύθυνος διαιτησίας κύριος Καλπακτσόγλου, όπως ανακοίνωσε και την 
παραίτηση του συναδέλφου Ανδρονικίδη. Την παραίτηση του συναδέλφου 
Ανδρονικίδη την είχα πληροφορηθεί από τον ίδιο τον Ανδρονικίδη που µε 
πήρε τηλέφωνο την Παρασκευή και µου είπε ότι προτίθεται να παραιτηθεί για 
λόγους υγείας, µου είπε επί λέξει «µου ανέβηκε το ζάχαρο, έχω πολύ άγχος 
δεν µπορώ να κοιµηθώ» και επειδή δεν έχει διαθέσιµο χρόνο. ∆ήλωσε ότι την 
∆ευτέρα θα προσέλθει στην ΚΕ∆ κανονικά και µετά θα υποβάλει στον 
Καλπακτσόγλου την έγγραφη παραίτησή του. Προσπάθησα να τον µεταπείσω 
µε διάφορους τρόπους, να τον αποφορτίσω, του υποσχέθηκα ουσιαστική 
βοήθεια και του είπα να το ξανασκεφτεί µέχρι τη ∆ευτέρα και βλέπουµε, αλλά 
ήταν αµετάπειστος δηλώνοντας µου ότι το είχε συζητήσει και µε άλλους 
φίλους του ανθρώπους εµπιστοσύνης. Και πάλι τον συµβούλεψα να µη το 
δηµοσιοποιήσει σε κανένα άλλο. 
Τέλος πάντων ο συνάδελφος κύριος Ανδρονικίδης είχε πάρει τις αποφάσεις 
του και παραιτήθηκε από τη θέση του προέδρου της ΚΕ∆-ΕΟΠΕ. 
Με κάθε ειλικρίνεια σας δηλώνω ότι όχι µόνο δεν γνώριζα τον διορισµό του 
Γεωργόπουλου στη θέση του νέου προέδρου της ΚΕ∆-ΕΟΠΕ, αλλά αν µου το 
έλεγαν δεν θα το πίστευα διότι πρώτον η νέα διοίκηση της ΕΟΠΕ τον 
αντικατέστησε πριν δυο µήνες µε το σκεπτικό της νέας αντίληψης για το 
ελληνικό βόλεϊ, δεύτερον ο ίδιος ο φίλος µας ο Τρύφωνας δήλωσε σε όλη την 
ελληνική διαιτησία ότι ήθελε κάποια δικά του άτοµα στη ΚΕ∆ για να 
συνεργαστεί, διότι έθετε θέµα συνεργασίας µε τα υπόλοιπα µέλη της 
υπάρχουσας ΚΕ∆, τρίτον αυτή τη στιγµή δεν υπάρχει έστω ένας (για τα µάτια) 
µη εν ενεργεία διεθνής διαιτητής υψηλού κύρους ή καθηγητής διαιτησίας 
σύµφωνα µε τον νόµο, τέταρτον δεν περίµενα ούτε εγώ ούτε οι άλλοι 
παρευρισκόµενοι συνάδελφοι διαιτητές του Συνδέσµου της Αθήνας, να µας 
ανακοινωθεί διορισµός ενός µέλους διότι αυτός έπρεπε να γίνει από το ∆Σ της 
ΕΟΠΕ και µάλιστα µε ειδική πλειοψηφία των τριών πέµπτων (3/5) του 
συνόλου των µελών του. Αφού λοιπόν ο Ανδρονικίδης παραιτήθηκε την 
∆ευτέρα πότε έγινε το ∆Σ της ΕΟΠΕ; Πριν την παραίτηση; (!!!)    
Η απορία µας (δική µου αλλά και απορία όλης της ελληνικής διαιτησίας που 
έσπασαν τα τηλέφωνα µέχρι αργά τα µεσάνυκτα της ∆ευτέρας) είναι πότε και 
πως αναδείχτηκε νέος πρόεδρος ο κατά τα άλλα αξιότιµος φίλος µας κύριος 
Γεωργόπουλος. 
Σε κάθε περίπτωση για συγκρότηση της ΚΕ∆-ΕΟΠΕ και τώρα και πριν δυο 
µήνες (τότε έπρεπε να επιληφθεί η προηγούµενη διοίκηση της Ο∆ΒΕ) έπρεπε 
από τον πίνακα των µη εν ενεργεία διαιτητών να επιλεγούν οι µη εν ενεργεία 
διεθνείς διαιτητές υψηλού κύρους ή καθηγητές διαιτησίας. Προσωπικά 
ρίχνοντας µια µατιά στον πίνακα των µη εν ενεργεία διαιτητών είδα δια γυµνού 
οφθαλµού ότι είµαστε πλούσιοι σε διαιτητές τέτοιων ποιοτικών 
χαρακτηριστικών που θέτει ο νόµος. Ενδεικτικά αναφέρω: Βασιλειάδης, 
Αντωνούλης, Κάλλης, Κούλης κλπ κλπ 
Για µελέτη από όλους σας και ενόψει αποφάσεων εφ’ όλης της ύλης, αφού το 
∆Σ της Ο∆ΒΕ οφείλει να τηρεί ευλαβικά τους θεσµούς είτε µας αρέσουν είτε 
όχι, µιας και δεν µας απέµεινε τίποτε άλλο από τον απαράδεκτο νόµο που 
περιθωριοποίησε τα κύτταρα της διαιτησίας, δίνοντας όλες τις αρµοδιότητες 
στην ΕΟΠΕ, σας παραθέτω το απόσπασµα του άρθρου 44 του Ν2725/1999 
όπως τροποποιήθηκε µε τον 3057/2002 και ισχύει: «Η Κ.Ε.∆. στελεχώνεται 



από µη εν ενεργεία διεθνείς διαιτητές υψηλού κύρους ή καθηγητές διαιτησίας 
και εάν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν, από µη εν ενεργεία  διαιτητές της 
ανώτατης κατηγορίας αγώνων. Ορίζονται από το ∆.Σ. της οµοσπονδίας µε 
πλειοψηφία των τριών πέµπτων (3/5) του συνόλου των µελών του και 
µπορούν να παυτούν µόνο µε απόφαση των τεσσάρων πέµπτων (4/5) των 
µελών του ∆.Σ. για  ιδιαίτερα σπουδαίο λόγο.» 
 
ΥΓ Την επιστολή ενηµέρωσης την έγραψα χτες το βράδυ αφού ξενύχτησα στο 
σπίτι µου. Σήµερα το πρωί έµαθα ότι ο συνάδελφος µας Γιώργος 
Ανδρονικίδης είναι στην εντατική λόγω καρδιακού εµφράγµατος. Όπως 
καταλαβαίνετε δεν είναι δυνατή η επικοινωνία µαζί του. Γνωρίζω ότι έχει 
ξεφύγει τον κίνδυνο. Παραµένει για νοσηλεία. Αν µάθω κάτι θα σας 
ενηµερώσω. Είµαι όµως σίγουρος ότι ο Γιώργος δεν θα έχει κανένα 
πρόβληµα. Του έστειλα το εξής µήνυµα στο κινητό που ελπίζω να εκφράζει 
όλους τους συναδέλφους: «Φίλε Γιώργο, όσοι είναι αισθηµατίες την πατάνε 
στη ζωή…! Αυτό έλειπε να µας φάει το βόλεϊ. Εµείς θα τους φάµε όλους. 
Περαστικά φίλε!» 
 
 

Γιώργος Θ. ∆ιαµαντόπουλος 
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